HNPOMETPHXH EPTAYIQN

1) KoaBaipgon nepiopalng and Gomro 6KvpddEna.

®ao mpaypatoromBodv epyacieg kobaipeong meloVANG, MOV EKTIVETAL TEPIUETPIKA TOL YDPOL
avoyung, amd Gomho okvpOdEpa cGLVOAMKOD Oykov 14,5 m® e Tavtdypovn xabaipeon g
TAOKOGTPWONG oV VPioTaTot £l TG TELOVANG, LLE TPOGOYN YOl TNV EEAYMYN OKEPALWV TAUK®OV GE

1060670 AV ToL 50% cuVoAikoy epfadon 126 m?

2) Korackeon [eloviog and apyoiBodom)

®a Katackevootel TelovAa amd apyoABodOUT| TEPIUETPIKA TOV YDPOV AVOVYNG O SILGTACELS TNG
oTolog TEPLYPAPNKOV TAPOUTAV®.
®a mpaypatoromBovv ot eENg epYacies Yo TNV KOTAGKELT TNG :

o) Exoxagn Oepehov diaotdoewmy:
305m X 0,3 m X 0,3m =27,45 m’

B) Kataokevn apyoiBodounc e acPestokoviapo V0 0patmdv OYEWV e SUCTACELS :
305 m X 0,3m X 0,7 m =64 m’

Y)APLOAOYTLOTO AKATEPYUOTOV OYEDV MOOOOUDV SLOGTACEWDV:

2(6yeic) X (305 m X0,7 m )+305m X 0,3 m = 518,5 m?

3) Kotookevi) 6kolonatidv omé apyorfodoun

®au KaTaoKeLASTOVV 55 oKaAoTdTIo OO apyoitBodoun ta omoia Bo eEumnpetodv TV TPpOcSPaoct oe

mapokeipevo B¢atpo.

B TpaypoatomonBovv o1 €ENG EPYNCIES Y10 TV KOTAGKELT TNG :

o) Exoxaon Oeperov diaoctdcewv:
55 tux X 0,3mX 0,1 X Im=1,65m’

B) Kataokevn apyoAiBodounc (e acBestokoviapa oG opoatig OYng Le O100TAGEL :
55 tuy X 0,3 m X 0,25 X 1m =4,125 m’

Y)APLOAOYLLOTO AKATEPYUOTOV OYEDYV MOOOOUDY SL0CTACEWDV:

55t X 1mX0,15m+55tuy X 1 mX0,3m=16,5m*

4) Kotaokegv) oKeAOTeTIOV 06 apyoirfodopn




®a mpaypatomombet yevikodg KabBapiopdg Kot popemon 6Ang g éktaong tov 11,56 otpeppdrov

OV TPOKELTOL VO, AVATAACTEL.

5) Eykerdotaon yhootdnnta

®a gykotactadel yhootanntog oe éktaon 0,6 GTPEUUATOV GTNV TEPLOYN TOV YDPOV CVOYVYNG Y10

ektéleon abhomadimv.

Avalvtikd o1 gpyacieg mov Oa mpaypatomomBovy yio TNV KOTOGKELT TOV YA0OTATN T £lvan o1 €ENG:
o) Fevikn uépemon tov €6GQOVG Yo TNV PUTELGT PLTAOV N EYKATACTOCT YAooTanNTa £KTaong 0,6
GTPEULATOV

B) Eyxotdotaon tov yAootdnnta pe onopd o€ éktacn 0,6 oTpeppudTmy.

6) Expilmon peydrov dévrpov.

®ao tpaypatomon el expilmon pHeyaiov dEVIPOL e SIAUETPO KOPUOV UIKPOTEPT TV 30 EKOTOGTOV

7) Kateokeon nétpivng Bpoong
Ba Kotackevaotel TETPIVN PPOON EVIOC TOV YDPOL OVOWLYNG Yo Vo eEVINPETEL TIG OVAYKES TV

EMOKENTAOV GE VEPO.

O empépovg epyacieg mov Ba amortnOovv Yoo TV KATAGKELT TG TETPIVNG avTg Ppdong etvar ot
edne:

o) Exoxaen Ocpekiov kol tappmv cuvoikod oykov 10,3 m?
B) Epappoyn yorkodépatoc 250 kgr cuvorikov dykov 0,74 m’
v) IMAéypa epPadov 7,36 m?

8) Apyoibodour cuvoiikov dykov 1,60 m?

¢) IMaxdéotpwon epfodov 7,38 m?

o7T) Appoloynpota cuvolikov ppadov 7,38 m?

€) Araxonng (Bava) @177 2 tepdyra

n) Xoveta 2 tepdyio

0) Zuvoeopot amoyétevong g Ppvong 8 tepdyia

1) Eniyoon pe npoidvra g ekokagnc 6,00 m?

1) ITAaotikog coinvag @100 , 100 tpéyovta pétpa



8) Kataokev) 30 nérpivav KOUKMK®OV TE{ov M@V

Oa kotaokevaoTovy 30 TETPIVOL KUKAKE GTOV YMPO OVOWLYNG YL TNV YPNOT TOLG OO TOLG

emokénteg Tov. Ot gpyacieg Katackeung toug Ba meptiapfavouy. :

o) Exoxagn Ocpuekiov cuvorikov dykov 35,40 m’

B) Fopumiiddepa tov 250 kg topéviov cuvolikon dykov 35,40 m’

7) Apyohbodopur| pe acPectokoviape Vo opatdv dyenv dykov 58,80 m’

8) Apuoroynpata akotépyacstav Oyemv Mbodoumv eupadov 282,60 m?

9) Hpounfewo Lopntipwv eBopropov
®a yivel TpounBeta Aauntpov eOOPIGHOL Yo TNV OVTIKOTAGTACT] TMV VIUPYOVIMOV AQUTTHP®V Ol

omoiot etvan ekt0¢ Aettovpyiog . O GuVOAKOS aplOUdc Twv Aaurtinpov avépyetatl o 200 Tepdayia

10) ITAak06TPp®GN VTAPYOVTOV CKIAOTUTLAV

Oo mpoypotomombel TAAKOCTP®OY VIAPYOVI®OV CKOAOTOTIOV O6TO POPE0 TUNUO TOV YDPOV

avoy VNG GLVOAKOD ufadod 90 m?

11) Katrackevn 2 vraifprov ynetapidv

Bo KOTAoKELACTOVY VO LIAOPIEG YNOTAPIES Yoo TNV €ELTNPETNOT TOV EMICKENTMOV TOL YDPOV
AVOYLYNG KOL Y10 TNV aToQLYN SNUIOLPYIOG ECTIOV QMTIAS AVapYe G OAN TNV EKTACT] TOL YDPOV
VoY LYNG.

Ot epyacieg mov Ba eKTEAEGTOVV YO TNV KOTAGKELT] TOLG eivan ot eENG:

o) Exoxagn Oeuekiov cuvorikov dykov 0,90 m’

B) IMhoxdotpmon cuvoliky éktoong 9,72 m?

12) Karackevn 4 e£0y0VIKOV OKETAGTPOV

®u katackevaotovy 4 efoyovikd Kookt and Evieio Tledkng eumotiopévng pe dhota , pe TV
TPOUN O , TIG YEVIKEG EKOKOPES KOL TV LETAPOPA TOV EKCKAPOV TIC EKOKAPEC OepeMmV Kol TV
LETOPOPA TV EKOKOP®V, TNV KATAoKELT okupodépatog C12/16 kabng Kot Ty TAaKOGTP®G.

Ot d100TAsELS TOV, TANP®G TOTOOETNLEVOD, OVEPYOVTOL GE :

Avorypa otéyng: 4,70 p.

Avoryua Baong 3,24 .

Yyog 2,75 .

AvaluTtikd o1 epyacieg mov TPOKEITUL VO EKTEAEGTOVV lval ot EENG:



1.Ipounbeta e€aywvikod okidotpov and 10 eumdpo 4 tepy
2 .Exokopéc Osperiov oykov 1,80 m’
3.Ildktmon pe yopumiodepa tmv 200Kg toéviov dykov 6,8524 m?

13) TomoOétnon Iivokidog evUEPMONGS IE OKETT)

®a tomoben el pia mvokido evnuépwong amd Tpioty EVAEiD TEVKNG EUTOTIGUEVNG UE GAoTa, L
™V wpoundela, TG eKoKAPEG Ogpei®V Kol TNV HETOPOPE TOV EKOKOQOV TNV TAKTOON HE
yopumdddepa twv 250K g torpéviov kat v endietyn Euieiog pe petypa ticoog.

Ot 3100TAGELS NG , AVEPYOVTOL GE :

Mnxkoc: 1,10 p.

[MAdtoc: 0,10 p.

Yyog: 2,20 .

AvoAvTikd ot epyacieg mov TPOKELTUL VoL EKTEAEGTOVV ival ot €ENg:

1.Ipounbeto. mvokidog amd to gundplo

2. Exokapéc Osperimv yio v torobétnon e daotdoeg 2 X (0,3m X 0,3m X 0,7m)= 0,126 m’

3. ITaxtwon yopumiodepo tmv 250kg toipévron dykov 0,126 m’

4. Endreryn Euieiog pe petypa micoag ocvvolko® gppadov : [((0,3 m X 0,7 m) X 4 ) X 2]+ [(0,10
m X 0,10 m) X 2]=1,7 m?

14) Kotoaokguvn EoMvng mtepiopa 1007l

®a katackevaotel mepippaén pe EOHAMVOVG TaceAAoVS (0pBOGTATEG — (1UGTH — KOLTTAGTY) OO LN
eneEepyaopévn Euieia KooTavids SapéTpov 6-8K. e MV a&io TV LVAIK®OV Kot TV TAnpn a&io g
gpyonciog KOTaokeELNG (OOUOPE®ON TOCCOA®MY , SLAVOLEN OTMV, EUMEEN KOl GTEPEMOY LE
yolkodepa). Emiong Oa yiver emddewyn g EuAelag pe pelypo micoog kot 6cot opbootdteg
TOKTOVOVTOL LEGO OTO £00POG O PEPOVY UETAAMKES QLY UEC.
AvoAvTikd 1 kKatackevun Oo meptlapPavet:
[Taocarot drapétpov 8ek. yio 3 URKoLG Ko ovTnpida ava 3p
1.ITdccarotl and un eneEepyacuevn Evieia
opBootdtng m* 2X1,2X3,14X0,04*=0,0121
yooth m® 8X1,0X3,14X0,04°=0,0402
opBootdtng m* 2X1,05X3,14X0,04°=0,0106
xovrooti m*2X1,50X3,14X0,04°=0,0151
avtnpida m’ 1X1,2X3,14X0,04’=0,0060
ovvoro: 0,0840 m?/ 3 1p.p
2.Emdheyn Euleiog pe petypo micoag
opBootdtng m? 2X1,2X2X3,14X0,04=0,6029
yloot) m?* 8X1,0X2X3,14X0,04=2,0096
opBootdtng m? 2X1,05X2X3,14X0,04=0,5275
kovraoth m* 2X1,50X2X3,14X0,04=0,7536
avtnpido m?* 1X1,2X2X3,14X0,04=0,3014
ocbvoro: 4,1950 m?/ 3 tp.u
3. Metodiég aypég maoodimy 2 avd 31 IKovg
‘Eocto 100gr ava tdccoro
Apa 0,2 kg avé 3.
4/Epneidn Eoavov taccdrov 30gk. fabovg Epmeiéng ové mdocalo
Apa 0,6 avé 3.




15) Eykoatrdotaon 10 EOMvOV TayKOKLOV

®a eykatactabovv 10 EdAva maykdkio pkovg 180 cm, mAdtovg 50 cm kot vyovg 80 cm, pe
KAOIGHO EPYOVOLLKE SIOUOPPMUEVO, OTOTEAOVUEVO Ot TPELG EVAVEG dOKIOES, TUTTIKMV JUGTACEMY
4x14x180 cm, mAdtn amd pe dokideg mhyovg 4 cm kol pniKovg 1,80 m kot mdo £dpaonc Kot

ompEng g TAdng amd EuAeia dtoutopng 8 x 12 cm .

16) Eykotdotaon 20 vraifprov KAS®V amoppupndrmv

®a eykotactafovv 20 EOAvol oTpoyyvAol emotiAol Kadol omd yoAPoviopévn Aoapopivo pe
T660EP1g 0MEG AmOoTPAyYIong otov mubuéva, pe mepifAnuo amd cvvOeTik) aviikoAAnt) &vieia,
ompouevol e petadikd otOAO e 600 Adpec mov oymuatiovyv KOKAO, TANP®G EYKATEGTNUEVOL.



	Αναλυτικά η κατασκευή θα περιλαμβάνει:
	Πάσσαλοι διαμέτρου 8εκ. για 3μ μήκους και αντηρίδα ανά 3μ

